

Фармацевтична компанія ACINO Україна визнана «Лідером року 2017»

 <http://acino.ua/news/>



Дата: 02/04/2018

Контакти:

Служба зав'язків з громадськістю

ТОВ «Фарма Старт», Acino Group:

Тел.: +38 044 281 23 33

Електронна пошта: pr_ua@acino.swiss

<http://www.acino.ua>

Ключові слова: ACINO, ACINO, Фарма Старт, Pharma Start, Україна, Ukraine, лідер, лідер року, рейтинг, національний, бізнес, фармвиробник, фармкомпанія

У березні 2018 року компанія ACINO Україна отримала чергове визнання - «Лідер року 2017» національного рівня за видом діяльності «виробництво основних фармацевтичних продуктів» за авторитетною оцінкою Національного бізнес-рейтингу¹.

Статус лідера відзначається престижними нагородами – медаллю «Лідер року 2017» і сертифікатом, який засвідчує результати рейтингу.

Перше місце – золото рейтингу підтверджує успішність, стабільність і високу репутацію ACINO Україна серед суб'єктів великого підприємництва за сукупністю показників фінансово-господарської діяльності у чотирьох номінаціях:

- «Фінансові показники успішної діяльності»;
- «Результативність та рентабельність»;
- «Ділова активність»;
- «Платоспроможність».



За словами Генерального директора ACINO Україна **Євгена Заїки**, чергове визнання компанії є результатом щоденної кропіткої роботи усієї команди. «Ефективна стратегія розвитку, раціональні управлінські рішення, сумлінна праця всієї команди стали основою динамічного розвитку та вагомих успіхів компанії на фармацевтичному ринку України за останні 2 роки. Нагорода «Лідер року 2017» – підтвердження надійності компанії, довіри клієнтів і партнерів, що ґрунтується на перевірених методиці комплексного оцінювання та реальних цифрах. ACINO Україна прагне бути не тільки кращою компанією, а й збільшити рівень довіри споживачів до продуктів, які виробляються в Україні у відповідності зі швейцарськими стандартами якості», - зазначив Євген Заїка.

Міжнародний рейтинговий Союз Національних бізнес-рейтингів – це інформаційно-аналітичне структурне об'єднання Оргкомітетів Національних бізнес-рейтингів в країнах-учасницях (Азербайджан, Білорусь, Грузія, Казахстан, Узбекистан, Україна). Міжнародний рейтинговий Союз проводить комплексні дослідження в різних галузях господарської діяльності, використовуючи публічні статистичні дані про підприємства, виявляє процвітаючі компанії, яких нагороджує відповідними сертифікатами і медалями.

Нагорода «Лідер року 2017» (<http://nbr.com.ua>) вручається підприємствам, які вносять значний вклад в розвиток галузі і економіки України в цілому, дотримуються високих стандартів соціальної



¹ Рейтинг проводився серед суб'єктів великого підприємництва за результатами загальнодержавного статистичного ранжування суб'єктів господарювання за сукупністю показників їх фінансово-господарської діяльності відповідно до: КВЕД 21.10 "Виробництво основних фармацевтичних продуктів".

захищеності працівників, впроваджують передові технології і створюють імідж України як правової економічно розвиненої держави. В Україні Національний бізнес-рейтинг проводить ранжування підприємств вже більше 14 років і за цей час завоював довіру і повагу ділової спільноти за прозорість і незалежність оцінювання.

ACINO Україна входить у швейцарську групу компаній ACINO та є сучасною фармацевтичною компанією у галузі розробки та виробництва високотехнологічних генеричних лікарських засобів з додатковими властивостями, яка провадить діяльність на території України. Головний офіс ACINO Україна розташований у м.Київ та виконує функцію регіональної штаб-квартири для бізнесу ACINO у країнах СНД.

Виробничий завод ACINO Україна – «Фарма Старт», який знаходиться у м.Київ, сертифікований відповідно до стандартів належної виробничої практики GMP та оснащений науково-дослідною лабораторією з розробки генеричних препаратів.

На сьогодні компанія налічує близько 700 висококваліфікованих співробітників. Портфель лікарських препаратів, дієтичних добавок і виробів медичного призначення ACINO Україна нараховує 63 продукти, що використовуються, зокрема, у неврології, психіатрії, кардіології, терапії та ендокринології.

Більш детальна інформація про ACINO Україна розміщена на веб-сайті www.acino.ua

ACINO, міжнародна фармацевтична компанія зі штаб-квартирою в м.Цюрих, Швейцарія, вже понад 170 років спеціалізується на розробці і виробництві високоякісних генеричних лікарських засобів, та просуває свою продукцію в інтересах пацієнтів у більше ніж 80-ти країнах світу. Як світовий партнер фармацевтичних компаній, ACINO поставляє готову продукцію власної розробки та/або надає готові рішення починаючи від розробки та реєстрації препаратів до контрактного виробництва, упаковки та логістики. Під брендом ACINO компанія поширює високоякісну продукцію в країнах Близького Сходу, Південної Африки, Росії та країнах СНД, і Латинській Америці.

Більше інформації щодо діяльності ACINO можна отримати на офіційному веб-сайті <http://www.acino.swiss>.